

# Фестиваль, объединяющий музыку и поэзию

**С 13 по 17 августа на камерных площадках Комарово, Репино, Зеленогорска и Выборга в пятый раз пройдет летний музыкально-поэтический фестиваль «В сторону Выборга». В программе фестиваля четыре концертные программы.**

13 августа в 19.00 в музее-усадьбе И. Репина «Пенаты» (Приморское шоссе, 411) фестиваль откроет программа «Нездешний вечер», посвященная двум великим артисткам — Вере Комиссаржевской и французской певице Дезире Арто. Прозвучат мелодекламации А. Аренского на слова И.С. Тургенева, цикл романсов П. Чайковского на стихи французских поэтов. Вечер дополнят дуэты для виолончели и фортепиано Г. Форе, Р. Шумана, П. Чайковского, А. Аренского, С. Рахманинова, Ж. Массне.

14 августа в 20.00 в краеведческом музее Комарово (Цветочная ул., 22) состоится второй концерт, который будет посвящен финляндско-российской теме. Программа «Диалог на сты-

ке веков» представит произведения для баяна современных композиторов Финляндии и России, таких, как Кайя-Эрик Густафсон, Геннадий Баншиков, Матти Мурто, Владислава Малаховская, Эрки Йокинен, Виктор Власов, Олег Янченко.

15 августа в 18.00 в здании зеленогорской лютеранской церкви (пр. Ленина, 13-а) будет представлена концертная программа «Музыка в кирхе». Прозвучат произведения И.С. Баха, А. Пьяццоллы, М. Таривердиева, Х. Валлолы.

17 августа в 21.30 в гимназии Выборга (Советская ул., 7) завершит программу фестиваля гала-концерт, который станет поздравлением юбилейному XX фестивалю российского кино «Окно в Европу». Музыка в кино отдается очень важное место, современные композиторы и музыканты с удовольствием принимают участие в киноработах как признанных мастеров, так и молодых режиссеров. Гала-концерт станет подарком организаторам, гостям обоих фестивалей, а также жителям Выборга.



Пианист, заслуженный артист  
России Алексей Горiboldy

Организатор фестиваля: фонд «Кино&Театр» при содействии Института Финляндии в Санкт-Петербурге. Художественный руководитель — пианист, заслуженный артист России Алексей Горiboldy.



Олеся Петрова (меццо-сопрано)

Участие в концертах примут как известные музыканты и исполнители: Олеся Петрова (меццо-сопрано), Рустам Комачков (виолончель), Алексей Давыдов (контрабас), так и молодые музыканты: Владимир Розанов (баян) и Кирилл Гончаров (скрипка). В исполнении российского актера театра и кино Леонида Мозгового прозвучат мелодекламации А. Аренского, а специальным гостем концерта в Выборге станет Вера Таривердиева.

**Координатор проектов  
Института Финляндии  
в Санкт-Петербурге  
Елена ВЕШНЯКОВА**